

PÉNZÜGYMINISZTERIUM

TÜK szám:

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ
Érvényességi idő: 2020. július. 15. 12:00 óra
Minősítő neve: Mészáros László
Beosztása: főosztályvezető
Készült: 1 eredeti és 1 fm. példányban
Egy példány: lap
Kapják elosztó szerint.

Ez a: sz. fm. példány

É

**55 344 01 Adótanácsadó
szakképesítés-ráépülés**

Modulzáró vizsga
**Írásbeli vizsgatevékenysége
javítási-értékelési útmutató**

Vizsgarészhez rendelt követelménymodul azonosítója, megnevezése:
10767-16 Az adózás rendje, adóigazgatási eljárás

A vizsgafeladat időtartama: 180 perc

A vizsga ideje: 2020. július 15. 09:00 óra

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható

P. H.

2020. július

Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra az adott feladatnál a részpontszám megadására lehetőséget ad. A halmozódó hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési útmutató arra utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a pontozásban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba következményét szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a továbbhozott hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén már pont a halmozódó hibákra nem adható!)

Amennyiben a vizsgázó a javítást nem szabályosan végezte, nem látta el kézjeggyel (szignóval), az útmutatóban jelölt pontszám részére nem adható meg!

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A feladatokat a 2020. március 10-én hatályos szabályok szerint oldja meg! **A veszélyhelyzet miatt, annak következményeként kihirdetett adózási tárgyú Korm. rendeletek, illetve törvények rendelkezéseit NEM kell figyelembe venni!**

I. Esszékérdések

a) Részletezze az elektronikus keresetkimutatás törvényi szabályait!

Az állami adó- és vámhatóság a természetes személy elektronikus úton benyújtott kérelmére, **(1 pont)**

a természetes személy elektronikus úton adott hozzájárulása alapján haladéktalanul, elektronikus úton rendelkezésre bocsátja **(1 pont)**

a kérelem benyújtását megelőző második hónap utolsó napjáig terjedő, 12 hónapos időszakra vonatkozó, **(1 pont)**

a havi adó- és járulékbevallások alapján előállított, **(1 pont)**

jogszabály szerinti tartalmú, hatósági bizonyítványnak nem minősülő elektronikus keresetkimutatást **(1 pont)**

a központi hitelinformációs rendszerről szóló 2011. évi CXXII. törvény szerinti központi hitelinformációs rendszert kezelő pénzügyi vállalkozáson keresztül a természetes személy által megjelölt, a központi hitelinformációs rendszert kezelő pénzügyi vállalkozással erre vonatkozó szerződéssel rendelkező pénzügyi intézménynek, pénzforgalmi szolgáltatónak, a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény szerinti adósságrendezési eljárásokban eljáró Családi Csődvédelmi Szolgálatnak (a továbbiakban e bekezdés alkalmazásában együtt: címzett), **(1 pont)**

feltüntetve a természetes személy adóazonosító jelét. **(1 pont)**

Ennek során a központi hitelinformációs rendszert kezelő pénzügyi vállalkozás az állami adó- és vámhatóság által automatizált módon megküldött elektronikus keresetkimutatást a címzett - a természetes személy adóazonosító jelét is tartalmazó - elektronikus úton továbbított kérésére haladéktalanul rendelkezésére bocsátja. A központi hitelinformációs rendszert kezelő pénzügyi vállalkozás az elektronikus keresetkimutatást a természetes személy által megjelölt összes címzett számára való továbbítását követően haladéktalanul törli. A központi hitelinformációs rendszert kezelő pénzügyi vállalkozás az elektronikus keresetkimutatást az előállításától számított 30 nap elteltével akkor is törli, ha a természetes személy által megjelölt címzett a megküldését nem kéri. **(1 pont)**

8 pont	
---------------	--

b) Ismertesse a bizonylat megőrzésére vonatkozó rendelkezéseket!

A jogszabályban előírt iratokat az ezek vezetésére kötelezett adózó az adóhatósághoz bejelentett helyen köteles őrizni.

1 pont

Az iratokat a könyvelés, feldolgozás időtartamára más helyre lehet továbbítani, az adóhatóság felhívására azonban azokat három munkanapon belül be kell mutatni.

1 pont

Az iratokat az adózónak a nyilvántartás módjától függetlenül az adó megállapításához való jog elévüléséig, a halasztott adó esetén a halasztott adó esedékessége naptári évének utolsó napjától számított öt évig kell megőriznie.

1 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A munkáltató (kifizető) az általa megállapított adó, adóelőleg alapjául szolgáló bizonylatokat ugyanezen időpontig megőrzi.

1 pont

Az adókötelezettség megszűnése esetén az iratokat

- a) a jogi személy jogutódja vagy jogszabályban, határozatban erre kötelezett,
- b) a közkereseti társaságnál és a betéti társaságnál a jogszabályban meghatározott személy az előzőekben meghatározott időpontig megőrzi.

2 pont

A természetes személy az iratait maga köteles megőrizni.

1 pont

Ha az adókötelezettség a természetes személy halála miatt szűnt meg, az iratokat a vele közös háztartásban élt hozzátartozója, ennek hiányában az örökös köteles az állami vagy az önkormányzati adóhatósághoz továbbítani.

1 pont

A kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmények hatálya alá tartozó jövedelmet vagy vagyont terhelő adókötelezettség megállapításához kapcsolódó iratokat az adózónak a nyilvántartás módjától függetlenül annak a naptári évnek az utolsó napjától számított tíz évig kell megőriznie, amelyben az adóról bevallást, adatbejelentést, bejelentést kellett volna tenni, illetve bevallás, adatbejelentés, bejelentés hiányában az adót meg kellett volna fizetni.

1 pont

Ha az adózó vagy a kapcsolt vállalkozása a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmények hatálya alá tartozó jövedelmet vagy vagyont terhelő adókötelezettséget érintő vitarendezési eljárást kezdeményez, az kötelezettségek a vitarendezési eljárás lezárultáig, vagy ha azután választott bírósági eljárás indul, a választott bírósági eljárás lezárultáig meghosszabbodnak.

1 pont

Ha a megőrzésben előírtaknak a kifizető, a munkáltató köteles megfelelni, az irat megőrzési kötelezettség az adóhatóság felhívására a vitarendezési eljárás, illetve a választott bírósági eljárás lezárultáig meghosszabbodik.

1 pont

Az iratörzési kötelezettség az iratok eredeti példányára, vagy - ha azt jogszabály nem zárja ki - eredeti példány hiányában a jogszabályban előírt módon, elektronikus úton előállított hiteles másolatára vonatkozik.

1 pont

Az adóigazgatási eljárásban az irat eredeti példánya - ha annak megőrzését jogszabály nem írja elő, és adózó azzal nem rendelkezik - nem kérhető.

1 pont

Ha az adózó a bizonylatot, könyvet, nyilvántartást online hozzáférést biztosítva, elektronikusan őrzi meg, köteles ellenőrzés esetén az adóhatóság részére az elektronikus hozzáférést, letöltést biztosítani.

1 pont

14 pont	
----------------	--

c) Melyek az adókötelezettség teljesítésének megkerüléséről szóló tájékoztatás szabályai?

Ha az adóhatóság az ellenőrzése során olyan, több adózót - egymással összefüggő módon - érintő kapcsolatot, tényt, körülményt észlel, amellyel összefüggésben az adótörvényekben foglalt rendelkezések megkerülését végleges döntéssel állapította meg, azt az érintettek tudomására hozza.

2 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Ha az állami adó- és vámhatóság a foglalkoztató ellenőrzése során olyan, a foglalkoztatáshoz kapcsolódó tény, körülményt észlel, amellyel összefüggésben az adótörvényekben foglalt rendelkezések megkerülését végleges döntéssel megállapította, ezt a tény, körülményt az érintett foglalkoztatottak tudomására hozza. Az állami adó- és vámhatóság az e bekezdés szerinti tényeket, körülményeket abban az esetben is az érintett tudomására hozza, ha annak jogviszonya az adózóval már nem áll fenn a tájékoztatás időpontjában.

2 pont

4 pont	
---------------	--

d) Ismertesse a nemzetközi vitarendezési eljárás elévülési szabályait!

Európai uniós vitarendezési eljárás, adóegyezmények szerinti vitarendezési eljárás és választottbírói egyezmény szerinti vitarendezési eljárás (a továbbiakban együtt: nemzetközi vitarendezési eljárás) iránti kérelem az adómegállapításhoz való jog vagy a költségvetési támogatás igényléséhez, illetve a túlfizetés visszai igényléséhez való jog elévülési idején túl is benyújtható.

1 pont

Ettől eltérően a 2018. január 1-jét megelőzően kezdődő adómegállapítási időszakot érintő, az adóegyezmények szerinti vitarendezési eljárás vagy a választottbírói egyezmény szerinti vitarendezési eljárás megindítására irányuló kérelem vagy panasz esetén - ha nemzetközi szerződés másként nem rendelkezik - az eljárás lefolytatásának feltétele, hogy a kérelem, a panasz vagy bármilyen arra utaló értesítés, amely az eljárás megindításának alapjául szolgál, a kérelmezőtől, az érintett személytől vagy a másik szerződő állam illetékes hatóságától az adómegállapításhoz való jog vagy a költségvetési támogatás igényléséhez, illetve a túlfizetés visszai igényléséhez való jog elévülési idején belül a magyar illetékes hatósághoz beérkezzen.

1 pont

Nemzetközi vitarendezési eljárás során az adóhatóság az elévülési időn túl is végezhet az eljárás lefolytatásához szükséges ellenőrzési cselekményeket.

1 pont

A nemzetközi vitarendezési eljárás eredményeként létrejött megállapodást, illetve meghozott határozatot azon adómegállapítási időszakok vonatkozásában is végre kell hajtani, amelyek a megállapodás megkötésének vagy a határozat meghozatalának időpontjában már elévültek.

1 pont

A nemzetközi vitarendezési eljárást lezáró határozatában a magyar illetékes hatóság az adómegállapításhoz való jog elévülési idején túl is hozhat az adózó adókötelezettségét megállapító döntést a vitás kérdést eredményező vagy a későbbiekben ahhoz vezető intézkedésről szóló határozatban vizsgált időszakok tekintetében. Ha az adózó az európai uniós vitarendezési eljárásban vagy az adóegyezmények szerinti vitarendezési eljárásban az adóhatóság határozatában foglaltakat elfogadja, az adóhatóság az eredeti adókötelezettségek módosításáról szóló határozatában az adómegállapításhoz való jog elévülési idején túl is hozhat az adózó adókötelezettségét megállapító döntést a vitás kérdést eredményező vagy a későbbiekben ahhoz vezető intézkedésről szóló határozatban vizsgált időszakok tekintetében.

2 pont

6 pont	
---------------	--

e) Melyek az adóigazgatási eljárásban alkalmazott alapelvek? Az alapelveket nem kell részletesen kifejteni!

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

- Törvényesség (legalitás) elve
- Szakszerű és hatékony eljárás elve
- A megkülönböztetés és „részhajlás” tilalma
- Egyedi elbírálás elve
- Méltányos eljárás elve
- Tájékoztatási kötelezettség, az adózói jogok gyakorlásának előmozdítása
- Közérthetőség elve
- A jóhiszemű eljárás követelménye, az együttműködési kötelezettség elve

felsorolásonként 1-1 pont

8 pont	
--------	--

f) Melyek az adóhatósági végrehajtás során felvett jegyzőkönyv tartalmi elemei?

A jegyzőkönyvben minden esetben fel kell tüntetni

- a) az adós és a jelen levő más érdekelt nevét és lakóhelyét, természetes személyazonosító adatait, elnevezését, a bíróság által nyilvántartandó jogi személy nyilvántartási számát és székhelyét, valamint a végrehajtó azonosításához szükséges adatokat,
- b) az eljárás helyét és idejét,
- c) a végrehajtandó követelés jogcímét és összegét,
- d) a behajtást kérő, illetve a behajtást kérő hatóság és az adóhatóság megnevezését, utóbbi hivatalos bélyegzőjét,
- e) az eljárási cselekmény leírását, és
- f) foglalási és árverési jegyzőkönyv esetén a Vht.-ban az adott típusú jegyzőkönyvre meghatározott egyéb adatokat és körülményeket.

Felsorolásonként 1-1 pont

A jegyzőkönyvet a végrehajtó, az eljárási cselekmény foganatosításakor jelen levő felek és más érdekelték aláírják.

3 pont

Az aláírás hiányát és ennek okát a jegyzőkönyvben fel kell tüntetni.

1 pont

10 pont	
---------	--

Összesen 50 pont	
------------------	--

II. Oldja meg az alábbi esettanulmányt!

1. A Citronovy Kolac s.r.o. (szlovák adózó) 1000 hektoliter citromlé sűrítményt vásárolt Savanyú Bt.-től, melynek ellenértékeként 2 millió Ft készpénzt fizetett ki. Az adóhatóság a Savanyú Bt.-nél folytatott jogkövetési vizsgálat során feltárta a készpénzfizetést, és a Bt. terhére 100 ezer Ft összegű mulasztási bírságot szabott ki.

Értékelje az adóhatóság álláspontját a jogszabályi rendelkezés ismertetésével! Helyes vagy nem helyes az adóhatóság álláspontja? Mit javasol az adózónak?

Pénzforgalmi számla nyitására kötelezett adózó adóköteles tevékenysége keretében más, pénzforgalmi számla nyitására kötelezett adózónak a vele vagy más jogalannal kötött szerződés alapján, az abban meghatározott szolgáltatás vagy termékértékesítés - általános forgalmi adó felszámítása esetén az általános forgalmi adóval növelt - ellenértékeként,

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

szerződésenként egy naptári hónapban legfeljebb 1,5 millió forint összegben teljesíthet készpénzszolgáltatást.

2 pont

Mivel az egyik fél nem magyar, hanem szlovák adózó, ezért pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezett (belföldi jogi személynek kötelező), tehát a készpénzkorlátozásra vonatkozó szabályt nem kell alkalmazni ezen ügyletre.

1 pont

Ezen okból a mulasztási bírság kiszabása is jogszabálysértő, fellebbezést javasolunk.

1 pont

4 pont	
---------------	--

2. A Koron Bt. vonatkozásában támogató eljárást indított az állami adó- és vámhatóság. Megkeresték a társaság ügyvezetőjét, K. Brigittát, azonban a megkeresésre nem válaszolt, az adóhatóság kapcsolatfelvételét elutasította. E miatt a NAV mulasztási bírságot szabott ki az Bt.-vel szemben.

Ismertesse részletesen, hogy az adóhatóság helyesen járt-e el! Amennyiben nem, mit tegyen az adózó?

Mit tehet az adóhatóság ezen eljárás tekintetében?

A támogató eljárásban való részvétel önkéntes, az eljárás keretében rendezett jogsértések miatt szankcionálásnak nincs helye.

1 pont

Vagyis az adóhatóság helytelenül járt el, nem szabhatott volna ki mulasztási bírságot.

1 pont

Fellebbezést szükséges benyújtani

1 pont

A támogató eljárást az adóhatóság jegyzőkönyvvel zárja le.

1 pont

A jegyzőkönyvben fel kell tüntetni a kockázatelemzési eljárásban feltárt hibákat, hiányosságokat, az azok orvoslása érdekében tett intézkedéseket és a támogató eljárás eredményességét vagy eredménytelenségét.

1 pont

A támogató eljárás eredménytelensége esetén az adóhatóság elrendelheti az adózó ellenőrzését.

1 pont

6 pont	
---------------	--

3. Egészítse ki az alábbi jogorvoslatra vonatkozó mondatokat, feltüntetve a jogorvoslat nevét és a vonatkozó határidőket!

Adóhatósági irat kézbesítése esetén - kivéve, ha az adózó vagy képviselője a küldemény átvételét megtagadta - az állami adó- és vámhatóság a kézbesítésről történő tudomásszerzését követően az internetes honlapján tizenöt nap időtartamra közzétesz adatokat. Az állami adó- és vámhatóság internetes honlapján való közzétételétől számított _____ (tizenöt) napon belül az adózó kézbesítési _____ (kifogást) terjeszthet elő akkor is, ha a kézbesítési _____ (kifogás) előterjesztésére nyitva álló határidő már eltelt vagy abból _____ (tizenöt) napnál kevesebb van hátra.

határidők 0,5-0,5 pont, jogorvoslat neve 0,5-0,5 pont, összesen 2 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A jogosult az adóhatóság elsőfokú határozatával szemben - a törvény eltérő rendelkezése hiányában - _____ (fellebbezhet). A _____ (fellebbezést) és az azt alátámasztó bizonyítékokat az írásba foglalt döntés közlésétől számított _____ (tizenöt) napon belül, utólagos adómegállapítás esetén _____ (harminc) napon belül lehet előterjeszteni.

határidők 1-1 pont, jogorvoslat neve 1 pont, összesen 3 pont

Az adózónak joga van a jegyzőkönyv átadását, kézbesítését követő _____ (tizenöt) napon belül, adóellenőrzés esetén _____ (harminc) napon belül _____ (észrevételt) tenni.

határidők 1-1 pont, jogorvoslat neve 1 pont, összesen 3 pont

Az adózó, ha megítélése szerint az ellenőrzés határidejének túllépése az adóhatóságnak felróható okból történik, a határidő lejártát követően _____ (kifogással) fordulhat a felettes szervhez.

1 pont

Az adóhatóság a felettes szerv vagy a közigazgatási bíróság által még el nem bírált jogszabálysértő döntését, illetve a közigazgatási perrel érintett döntést hozó adóhatóság a bíróság által még el nem bíralt jogszabálysértő döntésrészét _____ vagy _____ (módosítja vagy visszavonja).

0,5-0,5 pont, összesen 1 pont

10 pont	
---------	--

Összesen 20 pont	
------------------	--

III. Állapítsa meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy sem! Válaszát indokolja! Indokolás nélkül nem adható pontszám! Helyes válasz, de nem helyes indokolás esetén 1 pont adható!

Javító tanároknak: Igaz állítás választása esetén az állítás megisméltése helyett elfogadható a „Mert a törvény így rendelkezik” tartalmú indokolás.

1. Az állami adó- és vámhatóság a törvényben meghatározott adózókat havonta minősíti (kockázatos, „normál” és megbízható adózóként).

Igaz

Hamis

Indokolás: Az állami adó- és vámhatóság a cégjegyzékbe bejegyzett adózót, csoportos adóalanyt vagy áfa-regisztrált adóalanyt negyedévente, a negyedév utolsó napján fennálló adatok alapulvételével a tárgynegyedévet követő harminc napon belül minősíti.

2 pont	
--------	--

2. Magánszemély adózót bármely más magánszemély képviselheti az adóhatóság előtt.

Igaz

Hamis

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Indokolás: Az Air. alapján nincs jogszabályi megkötés a magánszemély adózó képviselőjére.

2 pont	
--------	--

3. Végrehajtható okiratnak minősül az adók módjára behajtandó köztartozás behajtását kérő szervezet megkeresése.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az Avt. alapján az adók módjára behajtandó köztartozás esetén a behajtást kérő megkeresése végrehajtható okirat.

2 pont	
--------	--

4. Az adóhatóság ellenőre próbavásárlás esetén az ellenőrzés befejezését követően minden esetben igazolja magát és az ellenőrzési jogosultságát.

Igaz

Hamis

Indokolás: Fel nem fedett próbavásárlás esetén, amennyiben az ellenőrzés jogsértést nem tár fel, az ellenőr nem igazolja magát, a jegyzőkönyvet postai úton küldik meg az adózónak.

2 pont	
--------	--

5. Az elsőfokú határozattal szemben a fellebbezést a NAV Fellebbviteli Igazgatóságához kell előterjeszteni.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az elsőfokú határozattal szemben a fellebbezést a NAV Fellebbviteli Igazgatóságához kell előterjeszteni.

2 pont	
--------	--

6. Bizalmi vagyonkezelési szerződés esetén a vagyon kezelője minősül adózónak.

Igaz

Hamis

Indokolás: Adózónak kell tekinteni a bizalmi vagyonkezelési szerződés alapján kezelt vagyont. Tehát nem a vagyonkezelő, hanem a vagyon minősül adózónak.

2 pont	
--------	--

7. Az állami adó- és vámhatóság nem szabhat ki mulasztási bírságot, ha adóellenőrzés keretében egy (az adóellenőrzés lefolytatásához képest) 3 évvel korábbi jogsértést tár fel.

Igaz

Hamis

Indokolás: A jogszabálysértésnek az adóhatóság tudomására jutásától számított egy év elteltével mulasztási bírság kiszabásának nincs helye. E rendelkezés nem alkalmazható az ellenőrzés során feltárt jogsértésekre, vagyis adóellenőrzés esetén az adómegállapításhoz való

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

jog elévülésének idején belül elkövetett jogsértések tekintetében kiszabható a mulasztási bírság.

2 pont	
--------	--

8. Lehetőség van behajtási jogsegély kérésére társadalombiztosítási járulék tekintetében.

Igaz

Hamis

Indokolás: A behajtási jogsegély teljesítésének nincs helye az Európai Unió tagállamának, illetve területi vagy közigazgatási alegységének, továbbá közjogi társadalombiztosítási intézményének fizetendő kötelező társadalombiztosítási járulék követeléssel kapcsolatban.

2 pont	
--------	--

9. Adóköteles tevékenység adószám nélküli folytatása esetén a mulasztási bírság mértéke 200 ezer forint természetes személy esetén.

Igaz

Hamis

Indokolás: A természetes és nem természetes személy adózót egymillió forintig terjedő mulasztási bírsággal kell sújtani, ha adószámhoz kötött tevékenységet vagy adóköteles tevékenységet adószám hiányában folytat.

2 pont	
--------	--

10. Igazolási kérelmet bevallási határidő elmulasztása esetén az akadály megszűnését követő 30 napon belül lehet előterjeszteni.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az igazolási kérelmet bevallási határidő elmulasztása esetén az akadály megszűnését követő tizenöt napon belül lehet előterjeszteni, a bevallás pótlásával egyidejűleg.

2 pont	
--------	--

Összesen 20 pont	
------------------	--

IV. Jelölje meg a helyes választ! (Egyes kérdéseknél több helyes megoldás is lehetséges. Több megoldás esetén, ha nem teljes a megoldás, de rossz megoldást nem jelölt és a jó válaszok száma eléri a helyes válaszok 50%-át, 0,5 pont jár!)

1. Természetes személy akkor állapítja meg önadózással az adóját, ha:

- ezt a tényt bejelentette az állami adó- és vámhatóságához
- az általános forgalmi adó alanya,
- az adóhatóság erről határozatot hozott,
- személyi jövedelemadóját a kifizetője megállapította.

1 pont	
--------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

2. Az adó megfizetésének időpontja

- a) átutalással történő fizetés esetén az a nap, amikor az adóval az adózó számláját a bank megterhelte
- b) pénztárba történő fizetés esetén az a nap, amikor az adót a pénztárba befizették,
- c) „postai csekk” esetén az a nap, amikor az adót postára adták
- d) adózó által kért átvezetés esetén az a nap, amikor a kérelmet benyújtották.

1 pont

3. A személyi jövedelemadó bevallás határideje a törvény szerint

- a) február 25,
- b) március 25,
- c) április 20,
- d) május 20.

1 pont

4. Kockázatelemzéshez az adóhatóság felhasználhatja:

- a) az adózó által benyújtott bevallásokat,
- b) adóhatósági nyilvántartásokat,
- c) a végrehajtás eredményeit,
- d) az államtitoknak minősülő adatokat.

1 pont

5. NAV területi szerve

- a) Megyei Adó- és Vámigazgatóság
- b) Fellebbviteli Igazgatóság,
- c) Regionális Bűnügyi Igazgatóság
- d) Központi Irányítás

1 pont

6. Be nem jelentett alkalmazott foglalkoztatása esetén, ha egyéb feltételek is fennállnak, az adóhatóság az üzletet

- a) 12 napra lezárhatja a mulasztás első előfordulása esetén,
- b) 12 napra lezárhatja a mulasztás egy éven belüli második előfordulása esetén,
- c) 30 napra lezárhatja a mulasztás egy éven belüli harmadik előfordulása esetén,
- d) nem zárhatja le.

1 pont

7. Az árverés sikertelen:

- a) ha a felajánlott vételár nem éri el a kikiáltási árat,
- b) ha nem tettek vételi ajánlatot,
- c) ha ingóárverésnél a vevő a vételárat nem fizette meg és a további árverés sem vezetett eredményre,
- d) ha nem lakott ingatlanra vonatkozó ingatlanárverésnél a lakók nem hagyták el az ingatlant.

1 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

8. Adó megfizetésére kötelezett személy

- a) az adótartozást átvállaló,
- b) szülő a felügyelete alatt álló kiskorú gyermek adótartozásaiért,
- c) állam, mint örökös
- d) közös tulajdont terhelő adó tekintetében minden tulajdonostárs.

1 pont	
---------------	--

9. Munkaerő kölcsönzés esetén ennek tényéről az adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettséget teljesíti:

- a) a kölcsönvevő,
- b) a kölcsönbeadó,
- c) mindkét fél,
- d) nem kell bejelentést tenni.

1 pont	
---------------	--

10. A végrehajtási kényszer alkalmazásával:

- a) a Honvédség segítsége kérhető,
- b) az adós vagyoni jogai korlátozhatók,
- c) kivételesen az adós személyiségi jogai is korlátozhatók,
- d) a rendőrség segítsége kérhető bizonyos esetekben.

1 pont	
---------------	--

Összesen 10 pont	
-------------------------	--

Összpontszám 100 pont	
------------------------------	--

Felhasznált szakirodalom:

Jogtár - Complex Kiadó Kft. 2020.

dr. Herich György: Adótan 2020., Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2020.

dr. Herich György: Adó 2020 Teszt és példatár, Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2020.